

Jasna Duraković
Zastupnica SBB BIH

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Vlade KS
n/r Zavoda za zdravstveno osiguranje KS
n/r Ministarstva zdravstva KS

Sarajevo, 15.7.2019.godina

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Zastupnička inicijativa o rješavanju - izmjene Pravilnika ZZO o postupku i kriterijumima o privremenoj spriječenosti za rad

Da li je moguće, inicijativu koja je upućena za izmjenu člana 17. Pravilnika o privremenoj spriječenosti za rad, roditelja čije dijete se liječi od malignih bolesti, sprovesti na nivou Kantona Sarajevo, ulaganjem amandmana, po hitnom postupku, kako bi se ovaj problem i diskriminirajući položaj djece i roditelja riješio, jer je trenutno 7 majki malodobne djece koja se liječe od kancera na Pedijatrijskoj klinici u Kantonu Sarajevo i dalje pod velikim stresom i pritiskom, jer su neke već upućene na posao, i ako liječenje djeteta nije završeno, a ostale imaju kratak period do trenutno važećih 6 mjeseci koje mogu biti na bolovanju.

Odgovor na inicijativu je bio da je Ministrica zdravstva KS prosljedila inicijativu na Federalni nivo, ali bojim se da će taj postupak trajati predugo i da će biti prekasno za mnoge majke, a kako ih je najviše iz Kantona Sarajevo, bilo bi najprihvatljivije izmjenu prvo uraditi u Kantonu Sarajevo, pa onda isto uraditi u drugim kantonima i na nivou Federacije.

Prilikom izlaganja inicijative, sve strane su se složile da je dosadašnje ograničenje bolovanja od 6 mjeseci diskriminirajuće, po djecu i roditelje, ako se zna da liječenje ne može biti završeno za 6 mjeseci, a isto tako se zna da je stopa izliječenja visoka i da podrška roditelja tokom liječenja je nezamjenjiva.

Molim Ministricu zdravstva Kantona Sarajevo da se ovaj problem roditelja koji su apelirali i skrenuli pažnju na ovaj dio Pravilnika riješi na nivou Kantona Sarajevo, tako što će se izmjeniti sporno vremensko ograničenje i omogućiti jednom od roditelja da bude uz svoje dijete dok traje liječenje i rehabilitacija, kako je navedeno u inicijativi i kako su to uradile zemlje u okruženju.

Zastupnica SBB BIH u SKS

Doc. dr. Jasna Duraković